

ПРОТОКОЛ № 2 от 01.11.2022.

Заседания МО учителей биологии, географии, химии.

Председатель: Прокудина Е.С.

Секретарь: Кучерявенко О.М.

Присутствовали: Кучерявенко Н.А., Кучерявенко О.М., Прокудина Е.С.,
Гончаренко Ж.Е.

Повестка дня: Реализация программы «Одаренные дети».

Участие во Всероссийской олимпиаде школьников.

Система работы учителя с одаренными детьми в 2022-2023 учебном году.

Слушали: Прокудина Е.С., учитель географии, проинформировала коллег о ходе работы по участию обучающихся в олимпиаде и проанализировала результаты школьного этапа Всероссийской олимпиады школьников в 2022-2023 учебном году.

Школьный этап олимпиады в I четверти проведен по всем предметам ШМО. В нем приняли участие обучающиеся 5-11 классов. Предметные олимпиады по биологии, географии, химии проводились по утвержденному графику, все участники были обеспечены контрольно-измерительными материалами.

Папка с документами «Школьный этап Всероссийской олимпиады школьников по предметам в 2022-2023 учебном году» сформирована и сдана в срок. Также направлена заявка на участие в муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников.

Учителями-предметниками ШМО проводились консультации по подготовке школьников к предметным олимпиадам. Продолжается работа в данном направлении, проведен анализ работ. Победители и призеры готовятся к участию в муниципальном этапе ВОШ.

Слушали: Гончаренко Ж.Е., учитель биологии, рассказала о подготовке обучающихся к олимпиаде по биологии, особенностям выполнения заданий олимпиадного типа. Способах активизации обучающихся, для участия в олимпиадах. В ВОШ школьный этап участвовали 47 обучающихся. Впервые участвовали обучающиеся 5 класса. Призерами стали Ворона В., Дашкова Е., Завгородний Я., Лукьянченко Т. (победитель), Машкова А., Овчаренко А., Ровенский Д., Сиренко Д. 5 а класс. Обучающиеся 8-11 классов к сожалению, высоких результатов не показали, однако могут быть приглашены на муниципальный этап, идет подготовка.

Слушали: Кучерявенко Н.А., учитель химии. Она проанализировала результаты олимпиадных работ. Особенности выполнения заданий в большом количестве и процентах полученных оценок по мнению педагога

является спрос на сдачу химии при поступлении в ВУЗы. Наталья Алексеевна уделила внимание большому значению заочных олимпиад и интернет конкурсов, которые помогают ученикам, применяя интернет технологии попробовать свои силы в знании предмета. Из 38 участников 8-11 классов в муниципальном этапе по химии призерами стали обучающиеся 10 класса Буслов Я., Горяинова А., Гусев А., Липка Д., Кучерявенко В., Приймак Е.,. Они готовятся принять участие в муниципальном этапе ВОШ по химии.

Слушали: Прокудина Е.С., учитель географии, рассказала о результатах участия в школьном этапе ВОШ по географии. Участвовали 335 обучающихся 5-11 классов. Призерами стали: Дузь В., Игнатенко Е. 11 класс Гаркушина В., Чудина Н., Быкова К. 9 класс, Колесникова Е., Медведева А., Фунт А. 8 класс, Величко Е., 6 класс, Абузьяров Р. Ларионова А., (победитель), Бруяко В., (победитель). Дети 8-11 классов готовятся к участию в муниципальном этапе ВОШ

Постановили:

1. Активизировать работу по подготовке к муниципальному этапу.
2. Проанализировать с участниками задания, которыми можно воспользоваться при подготовке.
3. Продолжить формирование у выпускников навыков читательской грамотности и неукоснительного выполнения инструкций в материалах олимпиадных заданий.

Председатель:  Прокудина Е.С.

Секретарь:  Кучерявенко О.М.